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Ata da 39ª Reunião Ordinária, de 26 de outubro de 2010


ATA DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010

REALIZADA AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e treze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Antonio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os vereadores: Erb Oliveira Martins, Fabiano W. R. Martinez e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 38ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Nesse momento o Sr. Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que se atenham a Resolução n° 23.191 do Tribunal Superior Eleitoral, que, “Dispõe sobre a propaganda eleitoral e as condutas vedadas em campanha eleitoral (Eleições 2010)”. Nesse momento o Sr. Presidente solicitou ao Ver. Ducimar Cardoso para que assumisse a cadeira como 2º Secretário Ad-hoc. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento, às quatorze horas e quarenta e quatro minutos, o Sr. Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano W. R. Martinez, 10 - José Antonio Aborihan Gonçalves e 11 – José Luís Fornasari. Estava ausente o seguinte vereador: Laerte da Silva. Pela Ordem falaram os seguintes vereadores: 1) JOSÉ LUIS FORNASARI -Solicitou a inclusão na Ordem do Dia, das Moções nºs 149 e 150/2010 de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário;  2) JOSÉ A. A. GONÇALVES - Solicitou a inclusão na Ordem do Dia, do Substitutivo do PL nº 92/2010, de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário; 3) ANTONIO C. RIBEIRO – Solicitou a inclusão da Moção nº 151/2010, de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário. Nesse momento, às quatorze horas e quarenta o oito minutos, o Sr. Presidente suspendeu a Reunião por alguns minutos para que as Comissões Permanentes pudessem exarar os pareceres do Substitutivo ao PL nº 92/2010. Às quatorze horas e cinquenta e um minuto, foi reaberta a Reunião passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

                                               DISCUSSAO ÚNICA 
	

	SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 92/2010 - De Autoria do Ver. José A. A. Gonçalves – “Dispõe sobre instalação de Academias Públicas de ginástica ao ar livre no Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”.
	APROVADO
	10 votos favoráveis. Vereador Laerte Silva ausente.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 142/2010 - Ver. Ademir da Silva - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, para construção de parques infantis nos bairros Jardim dos Cedros, Jardim Europa IV e Mollon IV”.
	APROVADA
	

	Nº 143/2010 - Ver. Ademir da Silva - “Manifesta aplauso aos organizadores e a todos os participantes da 39º Vigília Pelo Brasil, realizada nos dias 11 e 12 de outubro na Paróquia Nossa Senhora Aparecida, em Santa Bárbara d’Oeste”.
	APROVADA
	

	Nº 144/2010 – Ver. Carlos Fontes – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal, quanto à construção de uma área de lazer na Rua da Bondade, esquina com a Rua da Boa Vontade, no bairro Jardim Vista Alegre”.
	APROVADA
	

	Nº 145/2010 – Ver. Fabiano R. Martinez – “Manifesta Apelo ao Prefeito municipal Mario Celso Heins para que tome providencias quanto à revitalização, reforma e ampliação da UBS Dr. Hélio Furlan, no bairro Cidade Nova”.
	APROVADA
	

	Nº 146/2010 - Ver. Antonio C. Ribeiro – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto ao recapeamento e conservação do canteiro central ao longo da Avenida da Amizade”. 
	APROVADA
	

	Nº 147/2010 - Ver. Antonio C. Ribeiro – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Mário Celso Heins, quanto à canalização de água e aterramento, ao longo da Rua Croácia, no Jardim Europa IV”.
	APROVADA
	

	Nº 149/2010 - Ver. José Luis Fornasari – “Manifesta APLAUSO ao Jornal “A Folha de Santa Bárbara”, pelo 19º Aniversário, comemorado no dia 20 de outubro de 2010”.
	APROVADA
	

	Nº 150/2010 - Ver. José Luis Fornasari – “Manifesta APLAUSO ao Senhor Narciso Bizetto, pelos 70 anos de carteira assinada, sendo que os últimos 34 anos são dedicados ao serviço público municipal de Santa Bárbara d´Oeste, ocorrido no dia 21 de outubro de 2010”.
	APROVADA
	

	Nº 151/2010 – Ver. Antonio C. Ribeiro -  “Manifesta aplauso à rede de supermercados ‘São Vicente’, em comemoração aos seus 42 anos”.
	APROVADA
	

	O Ver. Edison C. Bortolucci Jr, nesse momento, às quatorze horas e vinte e quatro minutos, solicitou que se fizesse um minuto de silêncio pelo falecimento do Deputado Federal Dr. Romeu Tuma.

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 643 - Ver. Edison C. Bortolucci Jr - “Informações acerca de fechamento de acesso da Rodovia SP 306 com a Avenida Francisco Priori, no Residencial Furlan”.
	APROVADO


	

	Nº 644 - Ver. Ademir da Silva - “Informações sobre o atendimento psicológico especial para a Secretaria de Educação”.
	APROVADO


	

	Nº 645 - Ver. José Luis Fornasari - “Informações sobre quadra de esportes na EMEFEI ‘Profª Antônia Dagmar de A. Rosolen’, localizada na Rua México, nº 220, no Bairro Sartori”.
	APROVADO
	

	Nº 646 - Ver. Anízio Tavares - “Informações referente ao asfaltamento da principal rua do bairro Chácaras Cruzeiro do Sul”.
	APROVADO
	

	Nº 647 - Ver. Anízio Tavares - ““Informações com relação às equipes da liga estadual de vôlei infantil, em nosso Município”.
	 APROVADO
	

	Nº 648 – Ver. Anízio Tavares – “Informações referente à implantação de Posto Policial no bairro Chácaras Cruzeiro do Sul”.
	 APROVADO
	

	Nº 649 - Ver. Anízio Tavares – “Informações com relação ao estado de conservação da ponte localizada na Rua João Pedroso, esquina com a Rua José J. Sans, no bairro Vila Lola”.
	 APROVADO
	

	Nº 650 - Ver. Fabiano R. Martinez – “Informações referente à entrega do atestado médico pelo funcionário público”. 
	 APROVADO
	

	Nº 651 - Ver. Fabiano R. Martinez – “Informações referentes ao projeto de reforma da ‘EMEFEI Purificacion S. Fonseca – ‘D. Pura’, no Bairro Monte Líbano”.
	 APROVADO
	

	Nº 652 – Ver. Carlos Fontes – “Informações com relação ao campo de futebol de areia localizado na Rua Uruguai, na Vila Sartori”.
	 APROVADO
	

	Nº 653 - Ver. Carlos Fontes – “Informações referentes à aplicação do Artigo 9º (nono) da Lei Municipal nº 2427/1999, conforme especifica”.
	 APROVADO
	

	Nº 654 – Ver. Danilo Godoy – “Informações quanto à atual situação da Cooperativa das Costureiras, criada no Município”.
	 APROVADO
	

	Nesse momento, às quinze horas e quarenta e oito minutos, o Ver. Danilo Godoy solicitou a dispensa da votação da Redação Final do Substitutivo ao Projeto de Lei nº 92/2010, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida o Sr. Presidente Anízio Tavares, comunicou que iria se ausentar da Sessão por alguns minutos, para comparecer ao FORUM de nossa cidade, e solicitou ao Ver. Ademir da Silva, Vice-Presidente, que assumisse sua cadeira como Presidente.


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da
Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	José Luis Fornasari
	
	15:50 a 15:59

	Nesse momento o 1º Secretário Ver. Carlos Fontes, assume a cadeira como Presidente para que o Ver. Ademir da Silva fizesse uso da Tribuna.

	Ademir da Silva
	
	16:00 a 16:06

	Carlos Fontes
	
	16:07 a 16:13

	Antonio C. Ribeiro
	José Luis Fronasari
	 16:14 a 16:24

	Nesse momento, às dezesseis horas e vinte e cinco minutos, o Sr. Presidente solicitou que fosse feita a chamada dos vereadores: Ademir da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. R. Martinez, Edison Carlos Bortolucci Júnior e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Anízio Tavares, José A. A. Gonçalves e Laerte Silva.

	Danilo Godoy
	
	16:26 a 16:33

	Ducimar Cardoso
	
	16:34 a 16:36

	Erb Oliveria Martins
	Carlos Fontes

Danilo Godoy
Ademir da Silva


	16:37 a 16:50

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	16:51 a 17:02

	Nesse momento, às dezessete horas e três minutos, o Sr. Presidente Anízio Tavares reassume a cadeira como Presidente e fez os seguintes comunicados: COMUNICADO I – “ Que na próxima quarta-feira, dia 27 de outubro (amanhã), a partir das 14 horas, neste Plenário, será realizada a Audiência Pública da Secretaria Municipal de Saúde, referente ao 3º Trimestre de 2010. Convidamos à população barbarense, os vereadores e, principalmente, os membros da Comissão Permanente de Política Social”. COMUNICADO II – “Que em virtude do feriado de Finados, no dia de 2 de novembro (terça-feira), a próxima reunião será realizada no dia 3 de novembro de 2010 (quarta-feira), no mesmo horário”. COMUNICADO III – “Que após o término desta Reunião Ordinária, os vereadores estão convocados para uma reunião na Presidência da Casa”.


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e quatro minutos. Eu ________________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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